报

日本百万吨核污水入海危害有多大

57天或污染半个太平洋

眉 307

58



近日,日本原子能规制委员 会正式批准东京电力公司福岛第 核电站核污染水排海计划。去 年4月,日本政府决定将福岛第 -核电站约130万吨核污染水经 过滤并稀释后排入大海。海洋是 地球生命的摇篮,把百万吨的核 污水排到海里,会给海洋乃至人 类带来什么危害呢?

这些核污染水,是福岛核电 站发生事故后,为防止堆芯熔化, 不断向反应堆注入的冷却水。此

外,还不断有雨水和地下水自动 流人。为了安抚国际社会,日方极 力宣扬排放的所谓安全性。日本 政府和东京电力公司称,使用名 为"多核素去除设备"的过滤设 备,可以过滤掉62种放射性物 质,而"氚"则难以从水中清除。

公开资料显示,如果人类持 续暴露在氚辐射下,可能会导致 细胞死亡和DNA损伤。况且,"多 核素去除设备"的实际效果并不 像宣称的那么理想。截至2020年

3月,经过这种设备处理过的核 污染水中约70%超过排放标准。

日本核电站废水氚排放的国 家标准是每升水中氚活度为6万 贝克勒尔,虽然东电公司表示,会 将废水里氚的浓度稀释到这一标 准的四十分之一以下,但不少科 学家与环保组织都表示,此前并 无先例,而核废水的巨大体量和 现有技术的局限,决定了目前无 法预知排放的废水将给海洋环境 和人类安全造成什么潜在伤害。

核污染水一旦排入大海,不 仅会污染福岛附近海域,也会影 响到邻国海域,甚至对全球海洋 生态环境造成不良影响。德国海 洋科学研究机构指出,福岛沿岸 拥有世界上最强的洋流,从排放 之日起57天内,放射性物质就会 扩散到太平洋的大半区域,3年 后美国和加拿大将遭到核污染影 响,10年后将蔓延到全球海域, 影响到全球鱼类迁徙、远洋渔业 人类健康、生态安全等方方面面, 对人类社会和海洋生态环境健康 的潜在威胁难以估量

据央视

2024年巴黎奥运会和残奥会口号公布

"奥运更开放"



当地时间7月25日晚, 2024年巴黎奥运会和残奥会 的口号由巴黎奥组委公布

巴黎奥组委当晚公布的 口号是"奥运更开放"。巴黎奥 运会和残奥会口号的公布适 逢巴黎奥运会倒计时两周年 之际,被法国舆论认为具有象 征意义

巴黎奥组委主席埃斯坦 盖就该口号的内涵进行了阐 释,表示这一口号旨在希望奥 运会的魅力可以让所有观众 领略,这也是推动巴黎奥组委 前进的动力。他还指出,巴黎 奥运会倒计时两周年对于巴 黎奥组委是重要的时刻。

根据巴黎奥组委此前公 布的2024年巴黎奥运会开幕 式创意方案,开幕式将突破体 育场的限制,转为在塞纳河上 进行。巴黎奥组委预计将有 60万人能够在现场观看开幕 式。埃斯坦盖表示对这一创意 很自豪。开幕式创意方案被认 为在很大程度上体现了巴黎 奥运会口号的内涵。

巴黎奥组委当天还对外 公布了巴黎奥运会赛程安排 和售票工作的最新进展。2024 年巴黎奥运会将于2024年7 月26日开幕,8月11日闭幕。

据中新网

韩国为拜登起名叫"裵地星"

还为他定下"韩国祖籍地"



当地时间7月25日,美国总 统拜登拥有了韩国名字-

据正在美国访问的韩美同盟 财团代表团相关人士透露,随同 访美的韩美同盟友好协会会长禹 贤义当天与美国白宫国安会印太

协调员坎贝尔在华盛顿一家酒店 举行会谈时,转交了写有拜登韩 国名字的条幅

报道称,禹贤义对拜登的韩 国名字解释道,他们把"裵"作为 拜登总统的姓氏,把驻韩美军基 地所在地韩国平泽作为他在韩国

的"祖籍",这样一来,拜登就成为 "平泽襄氏"中的一员了。禹贤义 还称,拜登韩国名字"地星"是指 将天空和大地连接在一起的"地 球之星",包含了他们对"拜登在 任期间为世界和平而努力,之后 其名字也能被后代相传的心意"

据报道,韩美同盟友好协会 在过去也给前任美国总统和政府 官员起过韩文名字。如美国前总 统奥巴马被取名为"吴韩马";美 国前国务卿希拉里则被叫作"韩

协会对奥巴马韩语名字"吴韩马 的解释是,奥巴马的第一个字母 "O",发音与韩语里的姓氏"吴' 发音相似;他的名字侯赛因的第 个字母是"H",正好和"韩"发 音接近;奥巴马的第三个音节是 "ma",发音正好与"马"相同,加 上马是美国的象征,所以选定"吴 韩马"为奥巴马的韩语名,这个名 字被寄予"加强韩美同盟关系"的 期望

据环球网

一头鲸鱼跃出水面砸中小船

船头被压进海中



近日,美国马萨诸塞州普 利茅斯市海域的一头鲸鱼跃 出水面砸中一艘小船,船头短 暂地被海水淹没,这一瞬间被

报道称,该事件发生在马 萨诸塞州普利茅斯市的一处 海域内,一头鲸鱼在一艘小船 前跃出水面,落回水中时砸中 了船,船头被短暂地砸进海 中。目击者帕克赫斯特称"这 太疯狂了""那个人只是在错 误的时间出现在了错误的地 点,它'砰'地一声跳了出来,

然后落在了那人的船上'

事后当地相关部门发布 一份声明称,"(船只)运营 商报告称,没有人员伤亡,也 没有对该船继续航行造成影 响"。目前尚不清楚这头鲸鱼

当地港务部门还建议游 客与鲸鱼要保持至少约90米 的距离,以"最大限度地减少 潜在的互动",并表示,"这种 互动虽然罕见,但对游客和鲸 鱼来说都可能是危险的'

据环球网

州晚报

电话:15694825900 房屋出租、出 售,门市鞍弛,求 助、求职,招生,室 调维修, 旧物回收。。

高价回收

办公家具、饭店用品 学校库存货物。

电话:18803178678(同微信)

大众帕萨特新领驭,2010 年5月上牌,铁路新村看车, 价格面议

电话:15831709096

美甲美睫纹绣

经营项目:韩式半永久纹眉,美 瞳线,小纹身,无痕接发,专业穿 孔,脏辫,拾痦子,牙钻,美牙。 地址:金宝地下商业街东区 指为你美甲美睫纹绣

持广告八折优惠! 电话:17320776669

收售门窗

收售各种铝塑、断桥铝 窗, 代拆。出售拆迁便宜防盗 门以及各种库存旧货。 19933729319(微信同号)

空调移机维修 加氟、清洗、回收。

5697155

空调服务 空调移机、维修, 中央空调安装、

维修、回收。 5127777

]收车

长期收购电动四轮车、轿 车、各种二手闲置车辆。 电话:15612705419

燕山大学高中升大 、大专升本科沧州地区 正规函授站点,让您体验

①学制短②学费低③专 业全4入学易5师资强6省内名校全国重点 ⑦学信网终身查询权威!

拓展交际! 提升自身 素质 | 考取各项证书 | 报 考公务员! 职称评定等必 不可少!

河北省教育考试院 指定报名点!

联系电话:19932279993 15127772563(微信)刘老师

诚信上门回收

空调,冰柜,羊肉片机,无 烟烧烤车,饭店所有物品。

电话:13784727365 微信同号

鑫源老年公寓

环境优雅, 服务细心,交通 便 利,价 格 便 宜。鑫源养老院 提高长者的文化 生活! 另常年招 护理员。

电话:18931718321

专业防水烫油

承揽各类防水堵漏工程 2678666 3500768

专业空调维修

移机 加氟 回收 15832799876

营业中足疗店转让,因本人工 作忙不过来,欲把足疗店转让, 面积600平,位置佳,新装修, 有固定客源。13303066334

出 和

解放中路五中西侧沿街沿门二 室两厅110多平(水电暖、电器齐全。对外出租。可居可商。(原租户为美容、健身,公司办公,五中学生 寄宿)有意者可致电:18931758878